

“带疫解封” 全球新增新冠病例数高企

美国、拉美、印度和南部非洲居高不下

世界卫生组织18日公布的疫情数据显示,全球累计新冠确诊病例已突破1387万例,单日新增近26万例,刷新17日近24万例的纪录,全球累计死亡病例约60万例。

目前,美国仍是全球疫情最严重的国家,美国、巴西和印度三个国家的累计确诊病例数均已破百万,此外,俄罗斯、南非、秘鲁、墨西哥和智利的累计确诊病例数均超过30万。从每日新增病例数的分布看,美国、拉美、印度和南部非洲居高不下,而俄罗斯有所下降。

专家认为,目前新增病例数高企的国家或地区,大部分都曾“带疫解封”,为了重启经济而过早地放松管控措施,民众执行防疫隔离措施也不够严格。

美国疫情在5、6月份曾缓和过一段时间,但在各州为尽早复工而仓促解除管控措施后大幅反弹。美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼说,各地重启经济进程太快、仓促复工,未能遵循相关防控和隔离措施,是导致疫情反弹

的一大原因。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体中病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。

拉美地区被世卫组织认为是一个新的疫情“震中”。一些卫生专家对目前部分拉美国家放松防控措施表示担忧,认为“带疫解封”可能会延缓疫情拐点的到来。巴西流行病学学家保罗·梅内塞斯认为,目前巴西疫情正从大城市向小城镇蔓延,各地卫生系统水平差异较大,而重启经济活动势必增加人员聚集和直接接触,有可能导致部分地方卫生系统崩溃。巴西传染病学家安娜·雷斯指出,在疫苗上市之前,保持社交距离格外重要。

近期印度确诊病例急速增长,专家也认为这是各地过早放松管控等因素造成的。除疫情较严重地区仍在实施严格管控外,印度大部分地区已进入解除封锁的第二阶段,推行复工复产给疫情防控带来了压力。印度基督教医学院病毒学家雅

各布·约翰表示,新冠疫情传播范围较广,政府应尽可能多地开展检测,以便跟踪和隔离被感染者,这对未来控制疫情在农村地区传播至关重要。

疫情暴发初期,南非政府采取了严格的“封城”政策以遏制病毒传播。但“封城”严重影响了商业活动,政府不得不于5月逐步放松“封城”政策,允许各行业分阶段复工,但病毒传播速度也随之加快,新增确诊病例数大幅反弹。

与之形成对比的是,审慎“解封”的国家如俄罗斯目前疫情已趋向缓和。根据俄各地现有新冠患者数量计算出的新冠患病率显示,截至17日,俄所有地区都已度过了新冠患病率高峰期。俄卫生部首席传染病学家丘拉诺夫说,得益于预防、隔离等措施,俄单日新增病例数有所下降。为巩固防控成果、防范第二波疫情,俄民众仍需坚持采取公共场所戴口罩、保持社交距离、勤洗手等措施。

(据新华社)

瑞典二手商城受欢迎

瑞典昔日工业重镇埃斯基尔斯蒂纳有一座只卖二手物品的商城,因为致力重复利用废品而颇受消费者欢迎。

据法新社19日报道,这座两层高的商城占地面积5000平方米,有13家店铺,出售衣服、书籍、儿童玩具和家居用品等各种商品。这里出售其他任何商场可买到的东西,家具、衣服、鲜花、体育用品、建筑材料,几乎所有东西。只不过,这里出售的都是二手商品。为鼓励人们减少浪费,商场还开设为期一年的课程,教授设计回收物品的课程。

据估计,这家二手商城每年吸引25万至30万顾客。据法新社报道,瑞典近来流行购买二手商品,瑞典语中还出现“购买耻辱”和“飞行耻辱”等新生词汇,反映瑞典人环保意识逐渐增强。

(据新华社)



双色球一周回顾

(7月12日-7月18日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖9注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金890万多元;二等奖开出274注,单注最高35万多元,最低25万多元。双色球2元可中1000万。在此期间,江苏彩民喜中3注一等奖,大奖分别花落苏州市昆山市高新区迎宾大道1199号32055876站点(1注)、苏州市虎丘区文昌路301号浒关大润发南出口处32051259号站点(2注)。双色球2元可中1000万。

美新增确诊连续两天超7万 红色重灾区是否取消开放?

美国疫情持续蔓延,连续两天单日新增病例超过7万,累计确诊超369万例。美疾控中心预测,到8月8日,该国新冠死亡病例将超过15.7万例。一份未公布的白宫报告建议该国“红色重灾区”18州取消重新开放,不过美国总统特朗普一直坚持各州重新开放。

根据约翰斯·霍普金斯大学汇编的数据,美国18日报告了71558例新增确诊病例,连续第二天报告70000例以上的新增病例。至18日,与一周前相比,该国新增病例的

7天平均值增加了18.34%。

自疫情暴发以来,美国报告的确诊病例数居世界首位,最新数据显示,确诊总数已经超过369万。迄今为止,美国已经报告了139960人死于该病毒,是世界上死亡人数最多的国家。

据美媒报道,为白宫新冠病毒工作队准备的一份白未公布的报告建议,“红色重灾区”18个州取消重新开放措施,包括遭受重创的加利福尼亚州和佛罗里达州。不过,美国总统特朗普仍坚

持各州要重新开放,催促全国学生返校上课。他早前曾表示,“现在我们开放了,而大家想维持开放,也将继续开放。美国不会关闭,疫情如火灾,冒出来就予以扑灭”。加利福尼亚州已宣布,该州大多数县的学校都不会在秋季开放面对面课程。随着病例激增,目前,美国大部分州已经要求民众在公共场所戴口罩。目前已有39个州执行了某种形式的“口罩令”,但仍有11个州对此存在争议。

(中新)



7月18日,在俄罗斯首都莫斯科,人们在恢复开放的“梦之岛”游乐园游玩。当日,受新冠疫情影响关闭数月的“梦之岛”游乐园恢复对公众开放。

(新华社)

二十国集团：尽力支持全球经济复苏

二十国集团财长和央行行长18日举行视频会议,承诺继续采取一切可用的政策工具,支持全球经济复苏。

当天的会议由二十国集团轮值主席国沙特阿拉伯主持。会议发表的公报说,受新冠疫情影响,世界经济前景仍充满不确定因素。二十国集团承诺继续采取一切可用的政策工具,保障人民的生活、就业和收入,支持全球经济复苏,增强金融体系的抗风险能

力,同时防范下行风险。

会议重申支持国际货币基金组织发挥全球金融安全网的核心作用,欢迎向该组织提供资金捐助,增强其危机应对能力,解决低收入国家的关键资金需求。

会议对二十国集团缓债倡议取得的进展表示欢迎。与会官员同意考虑延长12月到期的最贫困国家债务暂缓偿付期,并将根据新冠疫情发展等情况于今年下半年作出决定。

根据会议公报,截至18日,全球已有42个最贫困国家要求暂缓偿还债务支付至今年年底,延期支付的债务总额约为53亿美元。

今年4月15日,二十国集团财长和央行行长举行视频会议,讨论通过了二十国集团“暂缓最贫困国家债务偿付倡议”,一致同意暂缓有关国家今年5月1日至年底到期的债务本息偿付。

(据新华社)

福彩开奖

双色球 第2020065期
09 15 18 21 23 26 08
福彩3D 第2020152期
7 0 4
15选5 第2020152期
12 05 07 01 14
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第20087期:
7 6 9 4 1 2 4
7位数特等奖 1注 1000万
排列3/排列5第20151期:
8 0 0 4 5
★大乐透奖池: 8.64 亿元
★7位数奖池: 1.19 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注 无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生